

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**о работе Екатерины Анатольевны Белоусовой по кандидатской диссертации «Хирургическое лечение детей с деформациями предплечья, сформировавшимся на фоне экзостозной хондродисплазии» представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия**

Екатерина Анатольевна Белоусова является заочным аспирантом 4 курса обучения на базе кафедры детской травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО СЗГМУ им.И.И.Мечникова. Проходит обучение с 2019 года по настоящее время. Срок окончания аспирантуры – 2023 год. В течении всего периода обучения строго соблюдала утвержденный план подготовки и написания научно-квалификационной работы. Тема научно-квалификационной работы Белоусовой Екатерины Анатольевны посвящена сложной и достаточно распространенной проблеме – лечению детей с деформациями предплечья при экзостозной хондродисплазии. Актуальность этого научного направления определяется высокой частотой возникновения деформаций предплечья, отсутствием единого подхода к лечению детей с данной патологией, а также высоким процентом неудовлетворительных результатов проведенного лечения. В процессе работы над диссертацией Белоусова Екатерина Анатольевна проявила себя, как исполнительный, ответственный и вдумчивый научный работник.

Несмотря на сложность работы, она проявила целеустремленность, упорство и вдумчивость при планировании и проведении исследования, анализе данных современных литературных источников по данной проблеме, а также результатов собственных наблюдений.

В процессе работы над диссертационным исследованием, Белоусова Екатерина Анатольевна продемонстрировала свои способности, как в операционной, так и в отделении при общении с пациентами и их родителями.

Подготовка, оформление публикаций и выступлений на научно-практических мероприятиях явились результатом самостоятельного анализа и авторского труда.

Непосредственно Екатериной Анатольевной Белоусовой был проведен сбор и анализ данных клинического и лучевого методов исследования групп пациентов с интерпретацией результатов, проведено анкетирование групп пациентов с целью оценки их качества жизни и удовлетворенности анатомо-функциональным состоянием верхней конечности, также Екатерина Анатольевна участвовала во всех операциях по теме диссертационного исследования, как в качестве ассистента, так и в качестве оперирующего хирурга.

Она обладает такими личными качествами, как ответственность, исполнительность, инициативность, стремление к расширению своих знаний и практических навыков,

компетентность в общении с пациентами, их родителями, коллегами, аналитический склад ума и ясность изложения мыслей.

Екатерина Анатольевна Белоусова - состоявшийся врач и научный работник, а выполненная диссертационная работа является законченным научно-квалификационным исследованием.

По актуальности избранной темы, методическому уровню, объёму исследований, научной новизне, практической значимости, достоверности полученных результатов диссертация Белоусовой Екатерины Анатольевны соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия (медицинские науки), а ее автор Белоусова Екатерина Анатольевна заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник

ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера»

Минздрава России,

д.м.н., профессор

А.П. Поздеев

Докторская диссертация защищена по специальности: 3.1.8. - травматология и ортопедия.

Подпись д.м.н. профессора Поздеева А.П. заверяю

Заместитель директора по научной и учебной работе

ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера»

Минздрава России,

к.м.н.



В.И Зорин

«30» 03 2023 г.

**МП**

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

196603, СПб, г.Пушкин, ул. Парковая д.64-68

(812) 318-54-25, e-mail: turner01@mail.ru